
    2019 ינואר השלום מדדממצאים 

מרואיינים, מתוכם  600,  בקרב 10-11/2/2019 הסקר נערך על ידי מכון המחקר מדגם, בתאריכים

מרואיינים מהמגזר הערבי. הסקר נערך בשפות עברית, ערבית ורוסית.  100-מרואיינים יהודים ו 500

 ומעלה. 18של האוכלוסייה הבוגרת בגילאי נערך שקלול כך שסך המרואיינים יהוו מדגם ארצי מייצג 

 -+4.1%טעות הדגימה המרבית: 

 

 מה עמדתך לגבי ניהול משא ומתן לשלום בין ישראל לרשות הפלסטינית? .1

 סה"כ ערבים יהודים 

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 23.3% 140  46.6% 47  18.6% 93  מאד בעד

 33.0% 198  25.8% 26  34.5% 172  די בעד

 17.6% 106  8.2% 8  19.5% 98  די נגד

 14.7% 88  6.8% 7  16.3% 81  מאוד נגד

לא יודע | מסרב 

 להשיב

 56 11.2%  13 12.6%  68 11.4% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

בשנים  האם אתה מאמין או לא מאמין שמשא ומתן בין ישראל לרשות הפלסטינית יוביל .2

 הקרובות לשלום בין ישראל לפלסטינים?

  
 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 מאמין מאד
 25 5.0%  14 14.2%  39 6.5% 

 די מאמין
 101 20.1%  26 25.5%  126 21.0% 

 די לא מאמין
 168 33.5%  24 23.9%  192 31.9% 

 לגמרי לא מאמין
 185 37.1%  24 23.9%  209 34.9% 

מסרב  /לא יודע 
 להשיב

 21 4.3%  12 12.5%  34 5.7% 

 סה"כ
 500 100.0%  100 100.0%  600 100.0% 

 

 

 

 

 

 



חליט על הגשת כתב אישום בכפוף לשימוע נגד יוהיועץ המשפטי לממשלה במידה  .3

להתפטר  , צריךנתניהו לפני הבחירות,  האם לדעתך  במקרה כזה, נתניהו צריך או לא 

 מראשות הליכוד?

 

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

בטוח שצריך 
 להתפטר

 185 36.9%  40 39.9%  225 37.4% 

חושב שצריך 

 להתפטר

 101 20.2%  26 25.9%  127 21.1% 

חושב שלא 

צריך 

 להתפטר

 111 22.2%  12 12.2%  123 20.5% 

שלא בטוח 

צריך 

 להתפטר

 66 13.2%  8 7.9%  74 12.4% 

לא 

 יודע|מסרב

 37 7.5%  14 14.0%  51 8.6% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 ?איזו ממשלה הייתה רוצה שתקום לאחר הבחירות הבאות .4

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 29.0% 174  7.7% 8  33.2% 166  ממשלת ימין

-ממשלת ימין

 מרכז

 132 26.3%  4 4.2%  136 22.6% 

ממשלת 

 מרכז

 106 21.2%  18 18.3%  124 20.7% 

ממשלת 

 שמאל-מרכז

 44 8.7%  14 14.3%  58 9.7% 

ממשלת 

 שמאל

 15 2.9%  29 28.6%  43 7.2% 

לא 

 יודע|מסרב

 38 7.6%  27 26.9%  65 10.8% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 



 ולהערכתך לאיזו ממשלה יש יותר סיכוי לקום? .5

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 34.9% 209  35.7% 36  34.7% 174  ממשלת ימין

-ממשלת ימין

 מרכז

 196 39.1%  10 10.3%  206 34.3% 

ממשלת 

 מרכז

 54 10.9%  8 8.0%  62 10.4% 

ממשלת 

 שמאל-מרכז

 14 2.9%  7 6.6%  21 3.5% 

ממשלת 

 שמאל

 4 0.7%  13 13.0%  17 2.8% 

לא 

 יודע|מסרב

 58 11.7%  26 26.3%  85 14.1% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

 הבאים?ביטחונית, כיצד היית מגדיר את כל אחד מהאישים -מבחינה מדינית .6

 

 בוגי יעלון  .א

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 14.4% 86  29.9% 30  11.3% 57  ימין

 23.4% 140  10.0% 10  26.1% 130  ימין מתון

 21.8% 131  11.1% 11  23.9% 120  מרכז

 10.4% 63  5.7% 6  11.4% 57  שמאל מתון

 8.5% 51  2.5% 3  9.7% 48  שמאל

 21.5% 129  40.9% 41  17.6% 88  לא יודע



 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 בני גנץ .ב

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 5.0% 30  20.6% 21  1.9% 10  ימין

 15.3% 92  17.6% 18  14.8% 74  ימין מתון

 28.7% 172  11.6% 12  32.1% 160  מרכז

 17.7% 106  2.8% 3  20.7% 104  שמאל מתון

 11.7% 70  6.9% 7  12.6% 63  שמאל

 21.6% 130  40.5% 40  17.9% 89  לא יודע

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 גבי אשכנזי .ג

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 6.4% 38  23.6% 24  3.0% 15  ימין

 13.8% 83  9.4% 9  14.7% 74  ימין מתון

 28.4% 170  13.1% 13  31.4% 157  מרכז

 10.2% 61  5.4% 5  11.2% 56  שמאל מתון

 7.7% 46  6.8% 7  7.9% 39  שמאל

 33.4% 201  41.8% 42  31.8% 159  לא יודע



 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

 יאיר לפיד .ד

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 5.4% 33  22.3% 22  2.0% 10  ימין

 13.0% 78  13.4% 13  12.9% 65  ימין מתון

 35.9% 215  15.1% 15  40.0% 200  מרכז

 15.9% 96  5.9% 6  17.9% 90  שמאל מתון

 14.0% 84  7.0% 7  15.5% 77  שמאל

 15.7% 94  36.3% 36  11.6% 58  לא יודע

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 ציפי לבני .ה

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 4.5% 27  20.1% 20  1.4% 7  ימין

 7.0% 42  11.9% 12  6.0% 30  ימין מתון

 19.6% 117  21.9% 22  19.1% 96  מרכז

 21.5% 129  5.9% 6  24.7% 123  שמאל מתון

 31.1% 187  8.8% 9  35.5% 178  שמאל

 16.3% 98  31.4% 31  13.3% 66  לא יודע



 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

 אורלי לוי אבקסיס .ו

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 8.4% 51  16.3% 16  6.9% 34  ימין

 21.2% 127  16.7% 17  22.1% 110  ימין מתון

 22.2% 133  9.8% 10  24.7% 124  מרכז

 7.1% 42  1.5% 2  8.2% 41  שמאל מתון

 5.5% 33  6.2% 6  5.3% 27  שמאל

 35.6% 214  49.5% 50  32.8% 164  לא יודע

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 אבי גבאי .ז

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 3.4% 20  13.1% 13  1.4% 7  ימין

 6.0% 36  8.3% 8  5.5% 27  ימין מתון

 18.4% 110  18.6% 19  18.3% 92  מרכז

 21.8% 131  5.2% 5  25.1% 125  שמאל מתון

 25.5% 153  9.5% 9  28.7% 144  שמאל

 25.0% 150  45.3% 45  21.0% 105  לא יודע



 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

על פי הדיווחים בתקשורת, מתנהלים בימים אלה מגעים להקמת רשימה מאוחדת  .7

 שתתמודד מול הליכוד בראשות נתניהו. 

 עבור על רשימת האישים הבאה, וציין מתוכה את כל האישים שהיית רוצה שיהיו ברשימה      

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 38.7% 232  11.7% 12  44.1% 220  בני גנץ

 36.2% 217  18.4% 18  39.8% 199  יאיר לפיד

 27.3% 164  5.2% 5  31.7% 158  בוגי יעלון

 29.4% 176  12.2% 12  32.9% 164  גבי אשכנזי

-אורלי לוי

 אבקסיס

 156 31.3%  5 4.6%  161 26.8% 

 21.0% 126  18.9% 19  21.5% 107  ציפי לבני

 11.6% 70  11.5% 11  11.6% 58  אבי גבאי

רשימה זו לא 

מעניינת 

אותי| אני 

מתנגד 

 לרשימה זו

 143 28.5%  28 28.0%  171 28.5% 

אין דעה| 

 מסרב

 65 12.9%  33 32.8%  97 16.2% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

 

 

 

 



 כיצד לדעתך ישראל צריכה להתמודד עם המצב ברצועת עזה? .8

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

לשמר את 

המצב הקיים, 

ולהמשיך 

להעביר את 

הכסף 

הקטארי 

לרצועה לצד 

לצד  תגובה

תגובה 

צבאית לירי 

 מעזה.

 

 35 7.0%  8 8.2%  43 7.2% 

לפעול 

להסכם ארוך 

טווח עם 

החמאס 

בעזה תמורת 

שיפור המצב 

הכלכלי , 

הקמת  למשל

 נמל ימי

 154 30.8%  69 69.1%  223 37.2% 

להפעיל 

אמצעים 

צבאיים 

שמטרתם 

מיטוט שלטון 

החמאס 

 בעזה

 266 53.1%  3 2.6%  268 44.7% 

אין דעה| 

 מסרב

 45 9.1%  20 20.0%  65 10.9% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

 

 

 

כאשר ישראל מתכננת ומבצעת את מדיניותה כלפי רצועת עזה, באיזו מידה היא צריכה או  .9

 לא צריכה להביא בחשבון את עניין הפגיעה באוכלוסייה האזרחית הפלסטינית? 

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

בכלל לא 
צריכה להביא 
 בחשבון

 71 14.2%  5 4.6%  76 12.6% 



צריכה להביא 

בחשבון, אבל 

לא כשיקול 

בדרגה 

 העליונה

 314 62.7%  8 7.8%  321 53.6% 

צריכה להביא 

בחשבון 

כשיקול 

בדרגה 

 העליונה

 89 17.9%  65 65.3%  155 25.8% 

אין דעה| 

 מסרב

 26 5.2%  22 22.3%  48 8.0% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

לגבי כל אחת מהקבוצות הבאות ציין, בבקשה האם לדעתך קיימת או לא קיימת בישראל  .10

 אפליה כנגדה 

 

 נשים 

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

בטוח 
שקיימת 
 אפליה

 92 18.4%  36 35.9%  128 21.3% 

חושב 

שקיימת 

 אפליה

 174 34.8%  21 20.6%  195 32.5% 

חושב שלא 

 קיימת אפליה

 143 28.6%  19 18.9%  162 27.0% 

בטוח שלא 

 קיימת אפליה

 69 13.8%  13 12.6%  82 13.6% 

לא 

 יודע|מסרב

 22 4.4%  12 12.0%  34 5.7% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 יוצאי אתיופיה

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

בטוח 
שקיימת 
 אפליה

 174 34.8%  50 49.9%  224 37.3% 



חושב 

שקיימת 

 אפליה

 207 41.5%  18 18.2%  226 37.6% 

חושב שלא 

 קיימת אפליה

 60 12.0%  12 12.4%  72 12.1% 

בטוח שלא 

 קיימת אפליה

 36 7.2%  3 2.9%  39 6.5% 

לא 

 יודע|מסרב

 23 4.5%  17 16.7%  39 6.5% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 חרדים

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

בטוח 
שקיימת 
 אפליה

 74 14.8%  28 28.3%  102 17.0% 

חושב 

שקיימת 

 אפליה

 141 28.2%  18 18.4%  159 26.6% 

חושב שלא 

 קיימת אפליה

 123 24.5%  13 13.0%  136 22.6% 

בטוח שלא 

 קיימת אפליה

 144 28.7%  27 26.8%  170 28.4% 

לא 

 יודע|מסרב

 19 3.8%  13 13.5%  32 5.4% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 ערבים אזרחי ישראל

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

בטוח 
שקיימת 
 אפליה

 120 23.9%  68 68.1%  188 31.3% 

חושב 

שקיימת 

 אפליה

 167 33.5%  15 14.6%  182 30.3% 



חושב שלא 

 קיימת אפליה

 114 22.7%  1 1.0%  115 19.1% 

בטוח שלא 

 קיימת אפליה

 75 15.0%  3 3.2%  78 13.1% 

לא 

 יודע|מסרב

 24 4.9%  13 13.1%  37 6.2% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

 

 


